

文化

布达佩斯中国文化中心 举办首场文化日活动

据新华社布达佩斯6月20日电(记者 陈浩)布达佩斯中国文化中心6月20日在匈牙利首都布达佩斯举办启动运营后的首场文化日暨“茶和天下·雅集”江南织茶主题活动。丝路镜像 匈牙利摄影家眼中的中国 摄影作品展同期开幕。中国驻匈牙利大使龚韬在活动现场致辞,希望布达佩斯中国文化中心深入开展丰富多彩的文化交流活动,为中匈两国加强人文交流、促进文明互鉴与民心相通搭建广阔平台,不断巩固两国友好关系的民意基础。匈牙利文化与创新部部长恰克·亚诺什表示,布达佩斯中国文化中心首场文化日活动的成功举办,标志着两国文化交流合作迈上新台阶。匈政府将一如既往支持双边文化、教育以及科技领域交流往来,促进两国人民友谊更上一层楼。随后,龚韬与恰克及现场嘉宾共同为中心牌匾揭幕,正式开启中心首场文化日活动。

经济

红枣、玻璃期权 在郑商所上市

据新华社郑州6月21日电(记者 李文哲)红枣、玻璃期权6月21日上午在郑州商品交易所正式挂牌交易。据介绍,红枣是我国特色农产品,玻璃广泛应用于建筑、汽车等行业。我国红枣、玻璃品种现货规模大,相关产业链主体丰富,整体避险需求较大。为帮助实体企业稳健发展,郑商所分别于2019年、2012年上市了红枣期货和玻璃期货。上市以来,红枣、玻璃期货市场不断壮大,产业客户参与持续深入,服务实体经济作用逐步显现。红枣、玻璃期货价格逐步成为现货贸易的重要参考,产业企业积极运用基差点价、合作套保等模式管理生产经营风险。郑商所相关负责人表示,此时上市红枣期权,能够为红枣“保险+期货”试点提供场内期权对冲工具,降低风险对冲成本,在保障果农收益的前提下减少保费支出,提升试点整体效益,更好服务乡村振兴。上市玻璃期权,有助于进一步丰富玻璃行业风险管理工具箱,提升行业风险管理水平,更好服务建材行业绿色低碳高质量发展。截至目前,郑商所期权品种达到18个,实现已上市活跃期货品种的期权全覆盖,品种工具体系不断完善,期货期权联动效应加快形成。郑商所相关负责人表示,将扎实做好一线监管和市场培育工作,确保红枣、玻璃期权稳健运行。

重点

海南真实世界数据应用试点工作取得阶段性成效

新华社海口6月21日电(记者 陈凯姿)累计开展36个国际创新药械真实世界研究、15个药械产品通过真实世界数据辅助临床评价在国内注册上市、建成全国首个符合国家指导原则的区域性真实世界数据平台。记者6月21日从海南博鳌乐城国际医疗旅游先行区(以下简称乐城先行区)管理局获悉,经第三方评估,乐城先行区临床真实世界数据应用试点5年来已取得阶段性成效。2019年6月,国家药监局与海南省政府在乐城先行区联合启动临床真实世界数据应用试点,探索真实世界数据在药械产品注册和监管决策中的应用,为全国药械审评审批制度改革探索新

工具、新标准和新方法。据乐城先行区管理局局长贾宁介绍,作为我国首个开展真实世界数据应用试点的区域,乐城先行区已成为国际创新药械快速进入中国市场的主要通道。截至目前,在特许药械政策、真实世界研究政策驱动下,乐城先行区已有29家医疗机构开业运营,进口使用临床急需特许药械超过400种,惠及患者7万多人次。国家药监局医疗器械注册管理司有关负责人表示,通过在海南试点真实世界数据应用,国家药监局已累计批准4个药品、11个医疗器械注册上市,为患者带来最前沿的治疗手段。



福建 海上光伏电站建设忙 6月20日,施工人员在海上光伏电站现场安装支架和光伏组件(无人机照片)。三峡集团东山杏陈180MW海上光伏电站位于福建省东山县杏陈镇、前楼镇海域,这里日照长、风速大,属于抗台型潮汐带海上光伏项目。该项目采用上部光伏发电与下部海域渔业养殖相结合的模式,实现海域立体综合开发。据介绍,该项目今年2月开工,建成后每年平均可提供清洁电能3亿千瓦时,可节约标准煤9.02万吨。 新华社记者 林善传 摄

科技

研究发现尿石素A有助改善阿尔茨海默病

据新华社维尔纽斯6月20日电(记者 薛东梅)一项国际研究发现,石榴类水果以及核桃、杏仁等坚果中所含的一种天然多酚的代谢物尿石素A有助改善实验鼠认知能力,具有预防和治疗阿尔茨海默病的潜力。线粒体是细胞呼吸作用的主要场所。线粒体自噬可清除受损或多余的线粒体,该功能受损在阿尔茨海默病等神经退行性疾病发生和发展中起着重要作用。来自丹麦哥本哈根大学等多个研究机构的研究人员近期通过小鼠实验发现,一种天然化合物——尿石素A可刺激线粒体自噬,长期使用该化合物治疗可显著改善小鼠的学习、记忆和嗅觉功能,减少贝塔淀粉样蛋白异常沉积、Tau蛋白过度磷酸化等阿尔茨海默病的显著

病理特征。研究团队近期在美国《阿尔茨海默病与痴呆症》杂志上发表论文说,尿石素A是一种天然化合物,石榴等水果以及有些坚果中所含的天然多酚化合物在被肠道微生物代谢后会产生尿石素A。不过,研究人员表示,目前并不确定需要多少这种物质才能改善记忆力并缓解阿尔茨海默病症状,因此不建议急于向阿尔茨海默病患者推荐尿石素A膳食补充剂。立陶宛媒体援引注册营养师梅丽莎·普雷斯特的话报道,获取更多尿石素A的最佳方法是吃能刺激体内产生尿石素A的食物,如石榴、坚果等。她建议应同时遵循健康生活方式,每晚至少睡眠7小时,白天进行适当的身体运动。

国际

古特雷斯呼吁 国际社会加大力度 保护和支 持难民

新华社联合国6月20日电(记者 潘云召)联合国秘书长古特雷斯6月20日就世界难民日发表视频致辞,呼吁国际社会加大力度保护和支 持难民。古特雷斯说,冲突、动乱、气候灾害等迫使创纪录数量的人们逃离家园,这加剧了人类的深重苦难。世界难民日的设立,就是为了纪念他们的力量和勇气,并加大力度保护和支 持他们。古特雷斯说,解决难民问题需要全球团结,同时难民需要重建有尊严生活的能力。如果有机会,难民能够为收容他们的社区作出重大贡献,但他们需要获得平等的机会,以及工作、住房和医疗保健等。古特雷斯表示,年轻难民需要优质教育来实现他们的梦想。难民接收国特别是其中一些中低收入国家也需要支持和资源,让难民充分融入其社会和经济中。古特雷斯呼吁国际社会在向难民提供援助方面发挥集体责任,并最终解决冲突,让难民重返家园。6月20日是世界难民日。根据联合国最新数据,全球目前有超过1.2亿人被迫逃离家园,其中包括4350万难民。

苏丹快速支援部队 宣布控制 西科尔多凡州首府

新华社开罗6月20日电(记者 张猛)喀土穆消息:苏丹快速支援部队6月20日发表声明,宣布已完全控制该国西科尔多凡州首府富拉市。苏丹快速支援部队当天在社交媒体上发布的视频片段显示,苏丹快速支援部队的一些军事指挥官进入位于富拉市的西科尔多凡州政府秘书处总部大楼。富拉市一名目击者告诉新华社记者,苏丹快速支援部队所属部队与驻扎在富拉市郊区军事基地的苏丹武装部队之间的交火从19日开始,一直持续到20日下午。苏丹快速支援部队随后控制整个城市。富拉市拥有苏丹最大的油田之一,具有重要战略意义,南苏丹经苏丹出口石油的输油管道经过该市。目前,苏丹武装部队尚未对此事件作出回应。2023年4月15日,苏丹武装部队与苏丹快速支援部队在首都喀土穆爆发武装冲突,战火随后蔓延至其他地区。持续一年多的武装冲突已造成苏丹约1.55万人丧生,超过880万人流离失所。

分类广告 求购出售 出租转让 招工求职 遗失声明 厂房出租 体育馆旁有3000平方米出租,可分租。联系电话:13735708390 698390。店面招租 玉江湾黄金旺铺店面招租。联系电话:13758945998, 699833; 15336903433, 364461。 厂房出租 花川标准厂房一楼1500㎡,二楼1500㎡,变压器200KV,空地多,大型车辆出入方便。联系电话:13905892447, 672447。 声明 永康索勒科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。 声明 施俊武遗失2021年12月3日永康市第一人民医院医疗发票,门诊号:2100174296,金额:1983.50元,声明作废。

信息我们提供机会请你把握 传媒集团广告运营部 地址:广电路168号(广电门卫旁边) 15888909099(757577) 87138766 87332168